

Шувалов не подошел для Корпорации?

Слух о том, что корпорацию по освоению Сибири возглавит первый вице-премьер Игорь Шувалов, развеялся, не успев сформироваться.

Напомним, после публикации программы развития госкомпании по развитию Восточной Сибири и Дальнего Востока предполагалось, что ее генеральным директором станет именно Шувалов. Предполагалось, что переход в практическую сферу с поста вице-преьера станет "спасательным кругом" для чиновника, "прославившегося" крупными международными финансовыми скандалами.

Однако, по информации из правительства России, Шувалов отказался от "почетной ссылки", предпочтя до конца вынести крест подозрений в финансовых аферах. Напомним, в декабре 2011 года Комиссия по ценным бумагам и биржам США обнародовала сведения об участии Шувалова "в сделках по приобретению активов на территории США на сумму 319 миллионов долларов, а также о предоставлении Шуваловым кредита на эти цели в размере 119 миллионов долларов под астрономические 40% годовых". В марте 2012 года издания "Financial Times" и "The Wall Street Journal" сообщили о том, что семья Игоря Шувалова приобрела через зарегистрированную на Багамских островах компанию Sevenkey акции "Газпрома" на сумму примерно 18 миллионов долларов. Через два дня Алексей Навальный опубликовал в своём блоге копии документов, указывающих на то, что на счёт компании Шувалова перечислялись десятки миллионов долларов от компаний, которые, по утверждению Навального, принадлежат миллиардерам Роману Абрамовичу и Алишеру Усманову.

Теперь основным кандидатом на пост главы корпорации стал Борис Грызлов. Пост Грызлову начали искать с осени, когда стало ясно, что он больше не будет работать председателем Госдумы. 26 мая 2012 года Грызлов лишится и своего последнего поста - председателя высшего совета партии "Единая Россия", так как этот орган, по всей видимости, упразднят. Скорее всего, вместе с партией.

По некоторым данным, Грызлов согласился с предложением.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОСКОРПОРАЦИЯ СИБИРЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)